
KULTURA 

DIVADLO – KD Jablonec nad Jizerou 

pátek 16. března 2012, začátek 19.30 hod. 

Divadelní spolek Jirásek Rokytnice nad Jizerou 

          „MOJE ŽENA SE ZBLÁZNILA“ 

                       divadelní komedie 

Informace Městská knihovna Jablonec nad Jizerou, tel.481591101 

Vstupné 60,- Kč 

 

Zájezd do Hudebního divadla v Karlíně 

pátek 23. března 2012 - OPERETA  cena  650,- Kč 

Emmerich Kálmán   ČARDÁŠOVÁ  PRINCEZNA 

Nejlepší a nejznámější opereta Emmericha Kálmána a jedna z nejlepších světových operet vůbec, se 
vrací na jeviště Hudebního divadla Karlín. Nové nastudování ve spolupráci s maďarským BUDAPESTI 
OPERETTSZÍNHÁZ si dává za cíl přilákat na operetu široké spektrum diváků. Tato verze slaví úspěchy 
nejenom v Budapešti, ale i v Salzburgu, Mnichově, Petrohradě a dalších evropských městech. Za 
úspěch vděčí nesmrtelná Čardášová princezna nejenom úchvatné hudbě, ale i vtipnému libretu. Mladý 
vídeňský kníže Edwin se zamiluje do hvězdy budapešťského kabaretu Orfeum Sylvy Varescu. Sylva ale 

odjíždí na turné do Spojených Států a Edwin je povolán zpátky ke svému pluku. Aby Edwin Sylvě v 
odjezdu zabránil, udělá okamžité rozhodnutí: nabídne Sylvě manželství a své rozhodnutí stvrdí ještě 
tentýž večer před notářem přímo v Orfeu. Současně ale přichází od jeho rodičů formální oznámení 
Edwinových zásnub se sestřenicí Anastázií. Sylva se o zasnoubení dozví a rozhodne se, že Edwina 
vytrestá...  

Informace o obsazení 

Obsazení:  Václav Vostarek, Jiří Schoenbauer, Josef Oplt, Iveta Dufková, Sisa Sklovská, Pavla 

Břínková, Dita Hořínková, Michaela Nosková, Aleš Briscein, Marián Vojtko, Roman Škoda, Oldřich Král, 

Karel Škarka, Jan Urban, Jan Ježek, Oldřich Kříž 

 

Odjezd z Jablonce nad Jizerou (náměstí) v 15.30 hodin. 

Informace: Městská knihovna Jablonec nad Jizerou tel. 481591101  

 

 



ZMĚNA TERMÍNU   (Z NEDĚLE VELIKONOČNÍ NA NE .-15.3.) 

 

           ZÁJEZD  do Vysokého nad Jizerou 

Divadelní spolek Krakonoš Vysoké nad Jizerou, 

neděle 15.dubna 2012, začátek v 15.00 hod. 

  muzikálová balada 

 

Malované na skle 

 

 

Režisérka Marie Trunečková nastudovala muzikálovou baladu polských autorů, básníka a dramatika Ernsta Brylla a hudební 

skladatelky Katarzyny Gärtner Malované na skle, kterou z polštiny přeložil a přebásnil Jaromír Nohavica.  

Přihlášky a informace: Městská knihovna Jablonec nad Jizerou, tel 481591101 

 
   

  

 Z Á J E Z D   - KINO RADNICE Jablonec nad Nisou 

SOBOTA   14. dubna 2012   CENA ZÁJEZDU  400,- Kč 

Přenos z jeviště METROPOLITNÍ OPERY V NEW YORKU  

Giuseppe Verdi | La traviata    italsky s českými titulky 

 

 

V roli „nejslavnější dívky se špatnou pověstí“ se v Met poprvé objeví Natalie Dessay. 

Verdiho k napsání La traviaty - „zbloudilé“ dívky, jež mravně přerostla ty, kteří jí pohrdali - inspiroval 

slavný román Alexandra Dumase ml. Dáma s kaméliemi. Proslavená inscenace je dílem režiséra 

Willyho Deckera, který ji zasadil do současnosti.  

Matthew Polenzani, který zazářil v premiéře této inscenace v minulé sezóně, se opět ujme role 



Alfreda. Jeho otce Giorgia Germonta, který svazek s kurtizánou Violettou neschvaluje, ztvární 

uhrančivý Dmitri Hvorostovsky.  

V Met bude La traviatu poprvé řídit hlavní hostující dirigent Metropolitní opery Fabio Luisi.  

Inscenace byla vytvořena pro Salzburger Festspiele 2005. 

 

Informace  – Městská knihovna Jablonec nad Jizerou , tel.  481591101 
 
 

Představení pro MŠ a ZŠ v KD Jablonci n.Jiz. 
Agentura Pavel Novák - Family   
 
čtvrtek 24. května 2012,  začátek 9.30 hod., pro MŠ a ZŠ, 50, Kč 

 
Z D R A V Í Č K O   
 

Pořad zaměřený na zdraví a správné životní návyky. Zdůrazňuje důležitou roli sportu v životě člověka. Je také 

Pořad zaměřený na zdraví a správné životní návyky. Zdůrazňuje důležitou roli sportu v životě člověka. Je také 

malým putováním po světě a říší zvířat. Děti se dovědí o zásadách zdravého životního stylu a zdravé výživy. 

Zopakují si některé dětské říkanky. Vědomostně se tento výchovný pořad zaměřuje také na svět zvířat a putování 

za nimi po různých koutech světa. Zavítají do Indie, Itálie, Japonska. Naučí se tančit tanec Hulahu. Pořad je opět 

proložen příběhy a vyprávěními a je bohatě kostýmován. Procvičují se rytmické a melodické dovednosti dětí, 

které jsou neustále zapojovány do průběhu koncertu. Je sestaven z 10-ti písniček Pavla Nováka a trvá cca 50 

minut.                                                                            
 

Pořad pro druhý stupeň ZŠ  
 
čtvrtek 24.května 2012, začátek 11.00 hod.,  pro starší žáky ZŠ, 50,- Kč 

 

„Dýchat znamená žít“ - NOVINKA! 

Multimediální vzdělávací beseda pro žáky II. stupně základních škol a studenty středních 

škol. 

Tato beseda je součástí cyklu TOUHY BEZ HRANIC, v níž se snažíme přiblížit mládeži 

možnosti posouvání lidských limitů. Přidali jsme na dynamičnosti a celké pojetí dostalo větší 

spád. Mimo tématu ochrany životního prostředí jsme se hlavně věnovali fyziologii lidského 

těla a jeho limitů. 

- Jak dlouho vydrží člověk pod vodou na jeden nádech? 

- Do jaké hloubky se může na jeden nádech ponořit? 

- Kolik metrů je schopen člověk v bazénu uplavat pod vodou na jeden nádech? 

Na tyto a mnoho dalších otázek vám odpovíme v průběhu této besedy. 



Nejde o žádné triky a kouzla. Jedná se především o poznání vlastního těla a jeho možností. 

Cesta k překonávání hranic lidského těla totiž, jak uvidíte, vede přes tvrdý trénink nejen těla, 

ale i duše. Nemalý podíl na překonání vlastních možností má také dodržování zásad zdravého 

životního stylu a využívání současných výsledků vědy a techniky. Je evidentní, že faktorů, 

které ovlivňují překonávání sama sebe, je mnoho. 

Neberme však potápění na nádech jen z pohledu extrémních výkonů. V potápění nejde jen o 

snahu překonat sám sebe, ale také stát se na okamžik součástí vodního světa, což je snem 

každého malého chlapce i děvčete. 

A to nám potápění na nádech – freediving umožňuje. 

Při této multimediální besedě si nenásilnou formou zopakujeme poznatky z biologie. 

Dozvíte se o různých tréninkových technikách a cvičeních, které mohou zpříjemnit i náš 

běžný život. Dotkneme se tématu ochrany životního prostředí, převážně vodního světa a 

budeme se snažit přesvědčit vás, že zdravý životní styl je nejenom klíčem k úspěchům v 

disciplíně potápění na nádech, ale i ke spokojenému životu každého z nás. 

Celá beseda je protkána zcela unikátními fotografiemi a videozáznamy. 

V závěru zhlédnete film o úspěchu české reprezentace na posledním mistrovství světa 

družstev. 

Film získal řadu ocenění a byl vysílán na celoplošných televizních kanálech.   



 

 

 

 

ZÁJEZD Alexandrovci – 

European Tour 2012  
LIBEREC Tipsport Arena , pondělí14. května 2012, 

 zač. 19.00 hod. 
Vstupenka  590,- + doprava , informace MK Jablonec nad Jizerou, tel.481591101 

ALEXANDROVCI, slavný ruský armádní soubor, vystoupí na 17 exkluzivních koncertech 

v rámci jejich historicky největšího koncertního turné v České republice. V květnu 2012 se 

soubor vrátí do České republiky s tím, že podle oficiálních informací od vedení souboru půjde 

o poslední vystoupení do roku 2015. 

Na všech koncertech vystoupí jako exkluzivní host česká zpěvačka BÁRA BASIKOVÁ a na 

vybraných koncertech se k ní připojí zpěvák MARTIN CHODÚR, který dokonce pro své 

vystoupení s Alexandrovci napsal úplně novou píseň „Moskva je v plamenech“! 

 
 
 
 

 
 
 
 

http://alexandrovci.cz/
http://alexandrovci.cz/


 

Zájezd do Divadla na 
Vinohradech  
V sobotu 19. května  2012 

J. Lynn - A. Jay 

Jistě, pane ministře 

Překlad / Jan Klíma 

Dramatizace / Kristina Žantovská 

Režie / Martin Stropnický 

Dramaturgie / Martin Velíšek 

Scéna / Miloň Kališ 

Kostýmy / Lucie Loosová 

Videodotáčky / Jaroslav Brabec 

Hudební spolupráce / Petr Malásek 

Obsazení: 

James Hacker, ministr pro administrativní záležitosti / Viktor Preiss 

sir Humphrey Appleby, tajemník ministerstva / František Němec j.h. 

Bernard Wooley, osobní tajemník ministra / Jan Šťastný 

Frank Weisel, politický poradce ministra / Svatopluk Skopal 

Annie, manželka ministra / Simona Postlerová 

Betty Oldhamová, předsedkyně parlamentní komise / Daniela Kolářová 

sir Arnold Robinson, tajemník vlády / Otakar Brousek 

Ron Watson, tajemník odborů zaměstnanců v dopravě / Martin Stropnický 

Barbra Pritchard, tisk. tajemnice, novinářka / Eva Režnarová 

Maurice, komisař EU / Jiří Žák 

Vizážista / Ivan Krob / Petr Strnad j.h. 

Délka představení: 2h 10min 

Děj se skládá z řady epizod, které spojuje prostředí vysoké britské politiky se všemi jeho 

zákulisními intrikami a manévry. Situace, charaktery a vztahy jsou však natolik typické, že 

českému divákovi nemohou nepřipomenout komické aspekty "tolik blízké reality" české 

politické scény. Možná právě to vysvětluje výrazný úspěch titulu již v televizní podobě, jejíž 

českou verzi nám zprostředkoval mistrovský dabing v podání Viktora Preisse a Františka 

Němce. Jsme proto velice rádi, že naši nabídku ke spolupráci člen činohry Národního divadla 

František Němec přijal a že společně s Viktorem Preissem vytvořil hlavní postavy i na 

jevišti.  

Komedie Jistě pane ministře byla režijním debutem Martina Stropnického, který využil 

příležitosti skloubit své zkušenosti divadelní se zkušenostmi z desetileté diplomatické praxe. 

http://www.dnv-praha.cz/soubor/Martin_Stropnicky
http://www.dnv-praha.cz/soubor/Viktor_Preiss
http://www.dnv-praha.cz/soubor/Jan_Stastny
http://www.dnv-praha.cz/soubor/Svatopluk_Skopal
http://www.dnv-praha.cz/soubor/Simona_Postlerova
http://www.dnv-praha.cz/soubor/Daniela_Kolarova
http://www.dnv-praha.cz/soubor/Otakar_Brousek
http://www.dnv-praha.cz/soubor/Martin_Stropnicky
http://www.dnv-praha.cz/soubor/Eva_Reznarova
http://www.dnv-praha.cz/soubor/Jiri_Zak


Dále připravujeme: 
 
Zájezd do Divadla F.X.Šaldy, Liberec  - Zpívání v dešti 
 
 


